Grundoperationen mit Zehnern und Hundertern

Ergebnisse

3'000 + 80 = 2'100 - 700 = 390 - 50 = 3'080 1'400 19'500
4'700 - 900 = 4'000 + 50 = 6'000 - 600 = 3'800 4'050 5'400

950 - 70 = 600 - 40 = 5'400 : 900 = 66'500 24'000 6
5'600 : 80 = 9'600 : 60 = 1700 + 70 = 70 160 1'770
2'000 + 300 = 1'500 - 800 = 350 - 40 = 2'300 700 14'000
6'300 - 600 = 5500 + 0 = 3'000 - 40 = 5700 5'500 2'960

810 - 90 = 690 - 30 = 7'200 : 600 = 72'900 20'700 12
7'800 : 60 = 8100 : 900 = 5100 + 70 = 130 9 5170
Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren T0421 A T0421 A
== | Grundoperationen mit Zehnern und Hundertern
-

Ergebnisse

4'000 + 900 = 3'400 - 800 = 3'900 - 5 = 4'900 2'600 19'500
3'600 - 90 = 4'600 + 50 = 5'000 - 600 = 3'510 4'650 4'400

650 - 80 = 670 - 40 = 5'600 : 800 = 52'000 26'800 7
4'800 : 800 = 9'600 : 600 = 1'700 + 700 = 6 16 2'400
3'500 + 40 = 1'5600 - 80 = 200 - 300 = 3'540 1'420 60'000
6'300 - 60 = 7'820 + 0 = 4'000 - 400 = 6'240 7'820 3'600

81 - 900 = 630 - 90 = 7'500 : 60 = 72'900 56'700 125

7'700 : 700 = 8100 : 90 = 3'400 + 70 = 11 90 3470

Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren TO421 B To421 B



Grundoperationen mit Zehnern und Hundertern
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Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren
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Grundoperationen mit Zehnern und Hundertern
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Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren
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- 300

70

800
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5'100 - 20
9'800 + 400
720 - 50
2'300 : 50
6'600 - 90
4'400 + 500
560 - 80
6'700 : 50

7'400 - 900
1'800 + 90

350 - 70
5'600 : 700
9'500 - 40
4'200 + 400

690 - 50
5'100 : 20

65 - 200
9200 - 30
9'900 : 20
5'500 + 700

620 - 40
5'400 - 600
7'200 : 600
5'400 + 30

240 - 50
9'500 - 500
5'400 : 90
5100 + 900
9100 - 10
5'900 - 600
9'600 : 400
8'400 + 40

T0422

T0422

B

Ergebnisse
7'400 5'080 13'000
6'070 10200 9'170
18'400 36'000 495

12 46 6200
2'790 6'510 24'800

5200 4'900 4'800

18'200 44'800 12

60 134 5'430
T0422 A
Ergebnisse

2'080 6'500 12'000

8'800 1'890 9'000
44'800 24'500 60
6'000
9'780 9'460 91'000

2'400 4'600 5'300
29'400 34'500 24

36 255 8'440

T0422 B



Grundoperationen mit Zehnern und Hundertern

5'700

2'200

820 -

7'700 :

8'500

9'600

410 -
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Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren
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Grundoperationen mit Zehnern und Hundertern

3'300

660 -

1'800 :

7'200

3'100

42 -

7'200 :

Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren

+ 80

- 900

20

50

+ 300

- 50

400

30

3'200 - 50
5'600 + 600
250 - 90
5'800 : 10
3'400 - 800
4'000 + 400

1'600 - O
3'400 : 200

3'700 - 700
9'600 + 80

490 - 20
9'600 : 20
4100 - 300
3'000 + 200

830 - 80
7'200 : 90

930 - 50
2'300 - 20
4'500 : 900
7'900 + 600
2'100 - 20
2'700 - 50
7'200 : 800
6'300 + 40

850 - 90
5'600 - 500
9'600 : 600
9100 + 20

650 - 60
5'700 - 800
9100 : 70
5'400 + 400

Ergebnisse

5900 3150 46'500

2130 6100 2'280

49'200 22'500 5

11 580 8'6500

8'5650 2'600 42'000

9'560 4'400 2'650

12'300 0 9

30 17 6'340

T0423 A T0423 A

Ergebnisse

8'080 3'000 76'500

2'400 9'680 5'00

13'200 9'800 16

36 480 9120

7'500 3'800 39'000

3'050 3'200 4'900

16'800 66'400 130

240 80 5'800

T0423 B T0423 B



Grundoperationen mit Zehnern und Hundertern

Ergebnisse

7'300 + 30 = 7100 - 500 = 390 - 40 = 7'330 6'600 15'600
4'600 - 500 = 4'800 + 90 = 8'400 - 50 = 4'100 4'890 8'350

640 - 60 = 40 - 600 = 7200 : 90 = 38'400 24'000 80
2'400 : 40 = 3'600 : 90 = 9'400 + 800 = 60 40 10'200
4'700 + 100 = 4'500 - 700 = 650 - 60 = 4'800 3'800 39'000
7400 - 70 = 6'600 + 200 = 6'100 - 30 = 7'330 6'800 6'070
1'900 - O = 270 - 80 = 9'800 : 700 = 0 21'600 14
3100 : 20 = 1'800 : 30 = 3'700 + 200 = 155 60 3'900
Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren T0424 A T0424 A
—

Grundoperationen mit Zehnern und Hundertern

Ergebnisse

6'500 + 800 = 3100 - 30 = 940 - 70 = 7'300 3'070 65'800
5'800 - 90 = 5'600 + 600 = 9'800 - 20 = 5710 6'100 9'780
8'900 - 10 = 340 - 50 = 8400 : 60 = 89'000 17'000 140
5600 : 700 = 6'600 : 200 = 7'600 + 800 = 8 33 8400
5'800 + 600 = 8700 - 800 = 2'400 - O = 6'400 7'900 0
8'200 - 500 = 4'800 + 40 = 6'500 - 900 = 7'700 4'840 5'600

430 - 40 = 720 - 70 = 1'700 : 50 = 17'200 50'400 34
6'700 : 20 = 9'000 : 500 = 4'200 + 300 = 335 18 4'500

Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren T0424 B T0424 B



Grundoperationen mit Hundertern und Tausendern
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77'000

Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren
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Grundoperationen mit Hundertern und Tausendern

21'000

4'600

670 -

90'000

1'500

55'000

6'900 -

81'000 :

Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren

+ 700

- 500

400

. 6'000

+ 800

- 4'000

30

900

21'000 - 700
4'600 + 500
670 - 400
10200 : 60
15'000 - 800
55'000 + 0
690 - 300
88'000 : 400

3'900 - 500
6'000 + 600
5'600 - 90
77'000 : 700
3'5600 - 0

32'000 + 4'000

7'500 - 60

51'000 : 500

390 - 500
6'000 - 600
54'000 : 90
1'700 + 700

350 - 400
32'000 - 400
78'000 : 6'000
5'100 + 700

3'000 - 80
47'000 - 9'000
91'000 : 700
5'600 + 800
250 - 300
6'300 - 600
81'000 : 9'000
7'700 + 600

TO425 A

Ergebnisse
30'800 20'300 195'000
38'000 5'100 5'400
665'000 268'000 600

7 170  2'400
20'300 14'200 140'000

300 55'000 31'600

729'000 207'000 13

154 220 5'800
T0425 A

Ergebnisse
21'700  3'400 240000
4'100 6'600 38'000
268'000 495'000 130

15 110 6'400
2'300 3'500 75'000
51'000 36'000 5'700
207'000 450'000 9

90 102  8'300
T0425 B



Grundoperationen mit Hundertern und Tausendern

73'000

6'100

4'600 -

90'000

2'700

58'000

260 -

3'600 :

Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren

+ 100 = 5100 - 200 = 650 - 200 =
- 3'000 = 9'800 + 4'000 = 9200 - 300 =
40 = 720 - 500 = 99'000 : 20 =
. 3'000 = 23'000 : 500 = 55'000 + 7'000 =
+900 = 6'600 - 900 = 6'200 - 60 =
- 6'000 = 44'000 + 5'000 = 54'000 - 600 =
700 = 56 - 800 = 72'000 : 6'000 =
600 = 6'700 : 50 = 54'000 + 3'000 =

Grundoperationen mit Hundertern und Tausendern

20'000

91'000

640 -

42'000 :

97'000

3'000

9'800 -

1'800 :

+ 8'000 = 74'000 - 9'000 = 2'400 - 50 =
- 300 = 18'000 + 900 = 95'000 - 5'000 =
700 = 350 - 600 = 5400 : 90 =
70 = 51'000 : 50 = 51'000 + 9'000 =
+ 800 = 9'500 - 400 = 9100 - 30 =
- 600 = 42'000 + 4'000 = 5'900 - 600 =
30 = 6'900 - 50 = 96'000 : 400 =
50 = 51'000 : 30 = 8'400 + 400 =

Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren T0426 B

TO426 A

Ergebnisse

73100 4'900 130'000

3'100 13'800  8'900

184'000 360'000 4'950

30 46 62'000

3'600 5'700 372'000

52'000 49'000 53'400

182'000  44'800 12

6 134 57'000

T0426 A

Ergebnisse

28'000 65'000 120'000

90'700 18'900 90'000

448'000 210'000 60

600 1'020 60000

97'800 9'100 273'000

2'400 46'000 5'300

294'000 345'000 240

36 1700 8'800

T0426 B



Grundoperationen mit Hundertern und Tausendern

Ergebnisse

7'300 + 700 = 66'000 - 5'000 = 230 - 600 = 8'000 61'000 138'000
59'000 - 8'000 = 9100 + 700 = 7'900 - 200 = 51'000 9'800 7'700
9'700 - 40 = 3'000 - 70 = 80'000 : 80 = 388'000 210'000  1'000
24'000 : 600 = 3'200 : 200 = 65'000 + 7'000 = 40 16 72'000
84'000 + 5'000 = 98'000 - 7'000 = 5700 - 90 = 89'000 91'000 513'000
4'000 - 700 = 62'000 + 8'000 = 3'400 - 700 = 3'300 70'000 2'700
3600 - 80 = 5500 - 90 = 84'000 : 600 = 288'000 495'000 140
42'000 : 400 = 39'000 : 300 = 53'000 + 5'000 = 105 130 58'000
Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren TO427 A T0427 A
== | Grundoperationen mit Hundertern und Tausendern

-

Ergebnisse

1'500 + 400 = 3'600 - 900 = 5200 - 50 = 1'900 2'700 260'000
65'000 - 9'000 = 7'100 + 3'000 = 81'000 - 400 = 56'000 10'100 80'600
4'900 - 30 = 6'700 - 20 = 84'000 : 80 = 147'000 134'000  1'050
88'000 : 20 = 91'000 : 70 = 5400 + 0 = 4'400 1'300 5'400
9'400 + 80 = 3'800 - 1'000 = 4'200 - 90 = 9'480 2'800 378'000
40'000 - 5'000 = 3'200 + 600 = 4'600 - 500 = 35'000 3'800 4'100
7600 - 70 = 18'000 - 50 = 28'000 : 70 = 532'000 900'000 400
48'000 : 60 = 48'000 : 50 = 7'700 + 800 = 800 960 8500
Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren TO427 B T0427 B



Grundoperationen mit Hundertern und Tausendern

Ergebnisse

3'000 + 800 = 9'900 - 3'000 = 3400 - 50 = 3'800  6'900 170'000
68'000 - 4'000 = 55'000 + 800 = 7'500 - 600 = 64'000 55'800  6'900

6'400 -+ 60 = 4'800 - 70 = 56'000 : 80 = 384'000 336'000 700
52'000 : 500 = 34'000 : 40 = 2'700 + 300 = 104 850  3'000
23'000 + 3'000 = 8'100 - 6'000 = 3'800 - 80 = 26'000 2100 304'000

1'600 - 900 = 9'000 + 200 = 22'000 - 500 = 700 9200 21'500
4100 - 60 = 2'600 - 90 = 6'300 : 700 = 246'000 234'000 9
96'000 : 200 = 53'000 : 20 = 7'900 + 4'000 = 480 2'650 11'900

Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren T0428 A T0428 A
mmm | Grundoperationen mit Hundertern und Tausendern

Ergebnisse
18'000 + 7'000 = 4'700 - 800 = 6'400 - 70 = 25'000 3'900 448'000
4'300 - 300 = 26'000 + 7'000 = 3'200 - 300 = 4'000 33'000  2'900
3'900 - 60 = 7100 - 40 = 84'000 : 70 = 234'000 284'000  1'200
10'800 : 90 = 90'000 : 60 = 76'000 + 9'000 = 120 1'500 85'000
73'000 + 2'000 = 33'000 - 400 = 5600 - 80 = 75'000 32'600 440000
31'000 - 800 = 5'400 + 2'000 = 49'000 - 2'000 = 30200 7'400 47'000
8'400 - 50 = 4'800 - 90 = 57'000 : 600 = 420'000 432'000 95
9600 : 40 = 37'000 : 50 = 53'000 + 7'000 = 240 740 60'000

Grundoperationen im Kopf sicher ausfiihren T0428 B T0428 B



